

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



曾经是公务员如今下海经商 专挑各种KTV行骗只为报复?

理由也真是醉人

烟囱(上虞市公安局百官派出所通讯员 厉斌):费尽了心力,只为口袋里的钱,像这样的骗子我们听多了。但是,诈骗不为财,只为报复的骗子,你见过吗?

南无(本报记者 陈佳妮):还有这种事?快说来听听。

烟囱:这个骗子叫吴某,44岁,江西人,长得一表人材,大学学历,曾是一名公务员,后来下海经商。

南无:这简历听起来不错啊,至少也是个小老板,他诈骗报复了谁?

烟囱:别急,我先和你说一说他是怎么诈骗的。

南无:你还卖关子,行吧,那他用了什么手法?

烟囱:2016年12月20日傍晚,吴某来到上虞,自称“李总”,给上虞一家五星级酒店KTV的老板打电话,称自己晚上有个应酬,要订一间最豪华的KTV包厢,同时要求吃的、喝的都准备好。

南无:他自己就是做生意的,为什么要假借“李总”的名头,有蹊跷!

烟囱:没错。当时KTV的老板正好在外,便叫手下一工作人员给“李总”回电。谈完了包厢的情况后,“李总”说自己支付宝当天消费太多,不能再使用,想先和工作人员借1000元急

用。工作人员见“李总”订了豪包,对他身份深信不疑,便加了“李总”的微信,转账给他1000元。但没想到,“李总”收了钱后,立即将工作人员拉黑了。

南无:仔细想想,这骗术挺低级的。

烟囱:上虞百官派出所接到KTV报案后,开始追查,很快锁定吴某并将他抓获。事后,吴某交代说12月初在上虞,他用这样的手法还骗取了另一家KTV的工作人员3000元钱。此外,在江苏南京、江苏无锡、福建泉州等城市,他也用相同办法行骗,涉案金额在8000元以上。

南无:那么,吴某到底是因为诈骗,他要报复谁?

烟囱:理由非常“奇葩”。据吴某自述,他曾在江苏南京谈一个合作项目时,专门邀请合作方到KTV唱歌,但最后“煮熟的鸭子飞了”,他就迁怒于KTV,决定对KTV实施报复。目前,吴某已被警方刑拘。



老员工把儿子介绍进自己企业 儿子却挖了个坑让老爸丢了脸

想有钱先学做人!

俞小鱼(杭州大江东公安分局通讯员 俞小薇):1月4日,辖区一家印染公司给大江东公安分局临江边防派出所送来一面锦旗,感谢边防派出所的民警们神速破案。

八目鱼(本报记者 陈洋根):好象临江边防派出所是杭州首个也是唯一的边防派出所吧。

俞小鱼:对,临江派出所元旦刚刚正式实体化运作。

八目鱼:表现不错哦!是个什么案子呢?

俞小鱼:2016年12月28日下午两点多,印染公司报案说公司仓库的5箱染料被盗,价值两万多。边防派出所民警蒋涛在接到报警后带队开展调查,发现染料是被一个年轻男子于前一天凌晨从仓库偷走。当蒋涛将嫌疑人的影像资料交给印染公司员工进行辨认时,大家一眼就认出来是曾经的同事王某。

八目鱼:王某很特殊么?

俞小鱼:他父亲老王是印染公司的老员工了,表现很好,2015年下半年将刚满18岁的儿子王某从河北老家接了过来,也安排进了公

司上班。干了不到半年,王某就不想在印染公司上班,想去外面闯一闯。老王一再劝说无果,只能由着儿子自己安排。

八目鱼:老王一定很难受。自己的孩子给公司带来那么大的麻烦。

俞小鱼:老王说,他管不住儿子,不给儿子零用钱,也不知道他的行踪。后来,我们在一家网吧把王某抓获。从接到警情到抓到嫌疑人,总共不到3小时。

八目鱼:神速!

俞小鱼:王某承认了盗窃事实。他说,年底了,看着别人拿工资奖金,又是买东西又是玩,自己却两手空空,所以想到了偷,但他拒绝交代赃物的去向。后来,我们又发现他的朋友李某有重大嫌疑,将李某抓获。李某承认,是他提醒王某,倒卖染料很值钱。王某就跑到公司查看了进入仓库的安全路线,从公司后门旁的栏杆破损处溜进了仓库,偷走5箱染料。他把染料以2000元的价格卖给了李某。李某又发物流将赃物运回河北老家。现在,2个人都被刑事拘留了。

八目鱼:一对狐朋狗友!

厨房里天天有人来煮方便面吃 却不是自己家的人

这碗面代价不小

人群(秀洲法院通讯员 叶婷):快过年了,这段时间可一定要关好门窗,注意防盗,小偷也盘算着发“年终奖”呢!

啊 me(本报记者 高敏):说得对,这事儿可马虎不得。

人群:我们这有户老张家,之前可被一名小偷吓得不轻,一家老小都不敢住家里,要到外面租房。

啊 me:怎么回事?

人群:老张家里本来恰逢新农村拆迁,全家人都住在过渡房里,没想到住进去后就频频遭小偷光顾。虽然丢的不是贵重东西,但有人能自由出入,让老张觉得不安全,只好搬出去了。

啊 me:这小偷胆子够大。

人群:老张报警后,警方很快就抓到人了,一个21岁的四川小伙子,叫小光,整天不务正业,游手好闲,曾因盗窃多次被判过刑。这次被抓,他还一脸懵圈地问,“在他家煮个面吃,也算犯法?”

啊 me:潜入老张家是为了吃面?

人群:你听我说下去嘛。小光交代,2016年9月5日傍晚,他第一次踹门

进入老张家,屋子里空无一人,翻箱倒柜只找到了11块钱和一包方便面。小光觉得肚子饿,就在老张家厨房把方便面煮了吃掉了,离开时骑走了停在门口的一辆自行车。

啊 me:连吃带拿,真是够了。

人群:此后小光就惦记上老张家的厨房和方便面了。第二天上午,没饭吃的他骑着自行车又去了老张家,进屋后又煮了两袋方便面吃。到了下午,饥肠辘辘的小光第三次光顾,继续在厨房煮了两包方便面。

啊 me:回到小光的问题,偷吃面也要判刑?

人群:不止是偷方便面,经查,小光还在2013年6月在宁波一小区里偷过解码器及DVD影碟机各一台,价值9000元。因为小光多次入户盗窃,又是累犯,应从重处罚,昨天,我院以盗窃罪判处小光有期徒刑十个月,并处罚金10000元。

啊 me:年纪轻轻的小伙子赶紧找工作自食其力,别再惦记人家的方便面了。



为了催讨8万元欠款 债主用上了砖头钢管和油漆

钱没要到人进去了!

春暖花开(宁海县检察院通讯员 杨杨):还记得小品里那句台词吗,“这年头,欠钱不还的真成了大爷”,这句话道出了债主的郁闷,但讨债过了头,也是要吃大亏的。

风轻轻地吹(本报记者 许梅):看来又有人闯祸了……

春暖花开:宁海人裘某2016年8月开了家理财投资公司。开业不久,梅某就和朋友李某找上门来。梅某平时好赌,为了筹集赌资,“策划”向理财公司借钱。梅某向裘某出具了一张8万元的借条,说等自己的拆迁款拿到后归还,李某做担保。但钱一到手,梅某就“消失”了。

风轻轻地吹:看来存心不还。

春暖花开:裘某急啊。恰好朋友“皮哥”给他介绍了几个身强力壮的“员工”。人手一多,裘某就打算派他们去帮着讨债。

风轻轻地吹:脑子里突然出现一个电影里的催债场面。

春暖花开:确实是。2016年9月12日凌晨2点多,胡某、刘某、俞某和方某等四人来到梅某父母家楼下,先探头探脑四下打量。他们发现,楼下装有摄像头。四人害怕,但想着回去也没法交差,就远远地避开摄像头,对着梅某父母家的玻璃窗扔石头。玻璃碎了,四人赶紧逃。

风轻轻地吹:都说冤有头债有主,找错对象了!

春暖花开:第一次讨债不成功。次日,裘某增派人手,一起去了五人,戴着帽子口罩,拿着钢管、砖头、铁榔头等再去梅某父母家,砸玻璃窗,砸门锁,来了一次大破坏。他们还去了梅某妹妹的小吃店,把门窗砸了,还在门上墙上喷上红油漆。

风轻轻地吹:过头了。随意毁坏他人财物,就是犯法了。

春暖花开:是啊,梅某父亲报案。2016年11月22日,裘某被公安机关抓获,胡某、刘某等四人也先后被抓获归案,方某在逃。目前,宁海县检察院以涉嫌寻衅滋事罪对裘某批准逮捕。

